

గంధారావుపేట: కేకే కట్ చేస్తున్న నామ్మేశ్వర్ ప్రైవేట్ కొండూరి రవీంద్రరావు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు



వేములవాడ: రాజన్న ఆలయంలో కోడే మొక్క చెల్లింపుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే రమేశ్ బాబు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు



వేములవాడ: కేకే కట్ చేస్తున్న టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చల్లెడ లక్ష్మణారెడ్డి, నాయకులు

హుజూరాబాద్ టౌన్: కేకే కట్ చేస్తున్న టిఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు, సుధా వైద్యనీటి బోర్డు, కార్పొరేషన్ ప్రెజ్డెంట్ బండ శ్రీనివాస్, బర్లియా వైద్యనీటి బోర్డు కమిటీ సభ్యులు



సిరిసిల్ల రూరల్: రక్తదానం చేస్తున్న టిఆర్ఎస్ నాయకుడు జక్కూల నాగరాజు



జగిత్యాల రూరల్: ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ కు కేకే తినిపిస్తున్న నాయకులు

హ్యాపీ బర్త్ డే రామన్న

- ఘనంగా మంత్రి కేటీఆర్ పుట్టినరోజు
- మొక్కలు నాటి.. సామాజిక సేవలో పాల్గొన్న అభిమానులు
- భారీ కేకులు కోసే, స్వీట్లు పంచిన టిఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- 'గిఫ్ట్ ఏ స్టైల్' లో భాగంగా పలువురి చేయూత

కరీంనగర్, జూలై 24 (నమస్తే తెలంగాణ): మంత్రి కేటీఆర్ 48వ పుట్టిన రోజు వేడుకలు సోమవారం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా జరిగాయి. టిఆర్ఎస్ జిల్లా, పట్టణ, మండల శాఖలు, ఆర్బీఎస్, విద్యార్థి విభాగం, కార్మిక విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేడుకలు అంబరాన్నంటాయి. డైనేమిక్ లీడర్.. ప్రగతి ప్రదాత నూచేళ్లు వర్ణిస్తూ ప్రజలంతా మనసారా దీవించారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు కేకే కట్ చేసి స్వీట్లు, లోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. రక్తదానాలు, అన్నదానాలు నిర్వహించారు. గిఫ్ట్ ఏ స్టైల్ కార్యక్రమంలో భాగంగా వితరణ కార్యక్రమాలు చేపట్టి మానవత్వం చాటుకున్నారు.

కరీంనగర్ లోని తెలంగాణ వొకలో టిఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేకేను మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కట్ చేశారు. అనంతరం మొక్కలు, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు.

- కరీంనగర్ జిల్లా గంగాధర మండలం గర్భకుర్తి గ్రామంలోని నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన వేల్గుల సవ్య పైలట్ శిక్షణకు ఎంపిక కాగా, ఆమె శిక్షణ కోసం చొప్పుపండి ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ సోమవారం బూరుగుపల్లిలోని తన ఇంటిలో 'గిఫ్ట్ ఏ స్టైల్'లో భాగంగా రూ.50 వేలు అందజేశారు.
- కరీంనగర్ మేయర్ వై సునీల్ రావు నగరంలోని 99వ డివిజన్ లో నిరుపేదల ఇండ్లపై కప్పుకునేందుకు తన సొంత డబ్బులు రూ.5 లక్షలతో కొనుగోలు చేసిన 300లకు పైగా టార్గెట్ కేంద్రాలను ఇంటింటికీ తిరిగి పంపిణీ చేశారు.
- హుజూరాబాద్ లో మండలి టిఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు చలువూరు ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఆవరణలో మొక్కలు నాటి, అంబెద్కర్ చౌరస్తా వద్ద కేకే కట్ చేశారు.
- వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే రమేశ్ బాబు, టిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల కోడే మొక్క చెల్లింపుకు, ఆలయం ఎదుట భారీ కేకే కట్ చేశారు.



మెట్పల్లి: కేకే కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు



ఎల్లారెడ్డిపేట: హరిదాస్ నగర్ లో వృద్ధులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు

ధర్మపురి: ఆలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న డీసీఎమ్మెస్ చైర్మన్ ఎల్లాల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నాయకులు



ఇల్లంకకుంట: మార్కెట్ యార్డులో మొక్క నాటుతున్న ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకృష్ణన్

కరీంనగర్: వెంకటేశ్వర ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న మేయర్ సునీల్ రావు, టిఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రైవేట్ పాన్సన్ అనిల్



సిరిసిల్ల: లంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద టిఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం ఆధ్వర్యంలో 400 మంది విద్యార్థులకు పాస్ లు పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు



సిరిసిల్ల: మున్సిపల్ వైద్యనీటి బోర్డు కకకు కేకే తినిపిస్తున్న రాష్ట్ర నాయకుడు చీటి నర్సింగరావు, లిక్టోనల్ పట్టణాధ్యక్షుడు జండం చక్రవర్తి, టీసీటీసీ ప్రైవేట్ గూడూరి ప్రదీప్, నాయకులు, కార్యకర్తలు



సుల్తానాబాద్ రూరల్: గర్భవల్లిలో రైతులతో కలిసి కేకే కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి



ముస్సాపూర్: గూడూరులో కేటీఆర్ ఆకారంలో గొడుగులతో ప్రదర్శన ఇస్తున్న స్థానికులు



సిరిసిల్ల రూరల్: తంగిళ్లపల్లిలో టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత పెద్దూరి తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన 47 కిలోల కేకేను కట్ చేస్తున్న పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అగయ్య, ఎంపీ మానవ, మండలాధ్యక్షుడు రాజన్న, టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత రామ్మోహన్, నాయకులు